MEMORIA DESCRIPTIVA
(De acuerdo con lo establecido en el punto 1, letra j) del Anexo II de la Orden de bases del Programa de ayudas para actuaciones de eficiencia energética en PYME y gran empresa del sector industrial.)
1. IDENTIFICACIÓN DEL SOLICITANTE Y DEL PROYECTO.
Solicitante

· Razón Social:

· N.I.F.:

· Domicilio fiscal (Dirección, Código Postal, Localidad, Municipio, Provincia y Comunidad Autónoma):
· En el caso de que el beneficiario sea un proveedor de servicios energéticos, se indicará el nombre y el N.I.F. de la entidad propietaria de la planta en la que se vaya a realizar la actuación. En estos casos, debe aportar el contrato o contratos formalizados.
· Dirección a efectos de notificaciones (En caso de ser diferente del Domicilio fiscal):

· CNAE 2009:
· Volumen de negocio del último año (€):

· Balance general del último año (€):

· Número de empleados:

· Tipo de Empresa: Gran Empresa, Mediana Empresa o Pequeña Empresa
· Indicar si existe socio gran empresa o empresa pública con más del 25% de participación, y en caso afirmativo identificarla:

Representante legal 
· Nombre, primer apellido y segundo apellido:
· N.I.F.:

· Domicilio (Dirección, Código Postal, Localidad, Municipio, Provincia y Comunidad Autónoma):
· Correo electrónico:

· Teléfono de contacto:
Proyecto 
· Título (castellano):

· Título (inglés):

· Descripción (castellano):

· Descripción (inglés):

· Dirección, Código Postal, Localidad, Provincia y Comunidad Autónoma (Referidas a la Actuación):
· En su caso, nombre de la planta industrial donde se realiza el proyecto:

· Indicar si está sujeto al régimen de comercio de derechos de emisión para el periodo 2013-2020:

2. DATOS BÁSICOS DEL PROYECTO.
2.1 Definición y verificación del proyecto de partida (inicial).
Descripción del proceso productivo actual que incluirá los datos de producción anual y las unidades de producción anual.

Diagrama de bloques del proceso productivo identificando los consumos de energía final térmica (tep/año) y/o eléctrica (MWh/año) de cada una de las operaciones.
Caracterización técnica de los equipos, instalaciones u operaciones objeto del proyecto, incluyendo la capacidad de producción y el consumo energético.

2.2 Definición y verificación del proyecto a realizar (proyecto con ahorro de energía o situación prevista).
Identificación, dentro del diagrama de bloques, de los equipos, instalaciones u operaciones que van a ser modificadas por el proyecto a realizar.
Descripción del proceso productivo después de haber realizado el proyecto (incluyendo los datos de producción anual prevista).
Descripción de la/s medida/s y actuación/es propuesta/s de ahorro y eficiencia energética y alcance técnico y cuantitativo (económico) de la/s misma/s.
2.3 Definición y verificación del proyecto de referencia

Descripción de la/s medida/s y actuación/es propuesta/s de referencia y alcance técnico y cuantitativo de la/s misma/s.
2.4 Ofertas de los equipos y/o instalaciones por actuación que constituyen la inversión a realizar
En el caso de la inversión elegible (tal y como se describe en el punto 4.2) se estará a lo dispuesto en el artículo 7.3.b) de la Orden de bases reguladoras de la presente convocatoria de ayudas que establece, entre otras, la presentación de al menos tres ofertas de las contrataciones objeto de las actuaciones, cuando el importe del gasto subvencionable supere la cuantía de 40.000 euros en el supuesto de coste por ejecución de obra o de 15.000 euros en el suministro de bienes de equipo o prestación de servicios por empresas de consultoría o asistencia técnica.
Debe poder justificarse la equivalencia técnica de las ofertas presentadas para un mismo concepto.
No se admiten ofertas referidas a equipos o instalaciones de segunda mano o reacondicionados. Tampoco serán válidas las ofertas de estimaciones del valor de mercado o valor residual de los equipos actualmente en funcionamiento en el centro de trabajo objeto de las actuaciones.
2.5 Ofertas de los equipos y/o instalaciones por actuación que constituyen la inversión de referencia o justificación de la inversión de referencia adoptada.

En el caso de la inversión de referencia (tal y como se describe en el punto 4.3) al objeto de que sea creíble deberá presentarse, al menos, una oferta o justificación de la inversión de referencia adoptada.
3. BALANCE DE RESULTADOS ENERGÉTICOS DEL PROYECTO.
En primer lugar se determinarán el tipo de combustible y los consumos de energía final térmica (tep/año) y/o eléctrica (MWh/año), para cada una de las medidas y actuaciones que constituyen el proyecto, en la situación inicial (de partida, antes de ejecutar el proyecto) y prevista (tras la puesta en servicio del proyecto), y en consecuencia, determinar los ahorros térmicos y eléctricos en energía final del proyecto a realizar, respecto a la situación de partida, así como el ahorro de energía total (suma de los dos anteriores) en tep/año.

Los valores anteriores se referirán a las referencias de producción en términos físicos (toneladas/año o equivalente) del proyecto en la situación de partida y tras la realización del proyecto (situación prevista). Así mismo, se tendrá en cuenta las horas/día y días/año de producción en ambas situaciones: de partida y prevista.
Con la información anterior, y en virtud de los costes reales de la energía en la planta objeto del proyecto, se determinará los costes energéticos en las situaciones de partida y prevista calculando por diferencia ahorro económico en coste energético.

3.1 Determinación y verificación de los consumos de energía final térmica (tep/año) y/o eléctrica (MWh/año) para cada una de las actuaciones que constituyen el proyecto, en la situación inicial y prevista, y, en consecuencia, determinación de los ahorros térmicos y eléctricos en energía final del proyecto a realizar, respecto a la situación inicial.

3.2 Determinación y verificación de la producción en términos físicos (toneladas/año o equivalente) del proyecto en la situación inicial y una vez aplicado el proyecto (situación prevista). Determinación y verificación del número de horas/día de producción, del número de días/año de producción y del número de horas año de producción para la situación inicial y para la situación prevista.

3.3 Determinación y verificación de los costes unitarios de energía térmica y energía eléctrica mediante copia de facturas (12 facturas relativas al año anterior a la fecha de entrega de la documentación) u otro medio de verificación con las mismas características que el anterior).

El coste de energía eléctrica se expresará en €/MWh y el de la energía térmica en €/tep. Para el cálculo de los costes unitarios de la energía se considerarán todos los términos facturados salvo el I.V.A.
3.4 Determinación y verificación del ahorro en coste energético (€/año).

4. INFORMACIÓN ECONÓMICA DEL PROYECTO.
4.1 Inversión total.
Inversión bruta asociada al proyecto.
4.2 Inversión elegible.
Inversión directamente relacionada con el ahorro y eficiencia energética; es decir, la parte de la inversión total dedicada a implantar tecnología eficiente. Esta inversión debe justificarse mediante un presupuesto desglosado (descripción total de las actuaciones o equipos a instalar), que se adjuntará en el punto 7.
4.3 Inversión de referencia.
Coste del proyecto de referencia (proyecto con mismo nivel de producción, pero sin mejora ambiental ni ahorro de energía); es decir, la inversión debidamente justificada en tecnología no eficiente o en tecnología con la eficiencia mínima exigida por la legislación vigente.
4.4 Inversión neta o Coste subvencionable.
Diferencia entre la inversión elegible y la inversión de referencia.
4.5 Ratio.
Se calculará el ratio económico-energético como el cociente entre la inversión elegible (€) y el ahorro de energía final en un año (tep).
Señalar que, de acuerdo con anexo I de la Orden de bases reguladoras de esta convocatoria de ayudas, solamente serán subvencionables actuaciones que tengan el ratio económico-energético igual o inferior a:

· 14.379 €/tep, en el caso de la medida 1 (mejora de la tecnología en equipos y procesos industriales).
· 14.501 €/tep, en el caso de la medida 2 (implantación de sistemas de gestión energética).
4.6 Verificación del Período de Recuperación Simple (PRS).

El solicitante deberá verificar que se cumple el Período de Recuperación Simple, expresado como la relación entre el importe de la inversión eficiente elegible en euros y el ahorro económico anual en euros derivado de los ahorros energéticos. Dicho periodo de recuperación no debe superar la vida útil de la instalación ejecutada declarada por el solicitante.
5. CALENDARIO DE EJECUCIÓN DEL PROYECTO.
Calendario previsto para los trabajos de ejecución de la instalación.
6. REPORTAJE FOTOGRÁFICO.
De la instalación inicial sobre la que se va(n) a realizar la(s) actuación(es), identificando equipos y/o instalaciones a sustituir, así como de las placas de características de los mismos.
7. PRESUPUESTO TOTAL Y DESGLOSADO POR UNIDADES DE OBRA, DE LA INVERSIÓN ELEGIBLE. 
Presupuestos (ofertas de los suministros a realizar con descripción total de los equipos a instalar) , desglosado por unidad de obra en el que se detallen de forma separada los conceptos y costes subvencionables.

8. COSTE SUBVENCIONABLE.
La determinación del coste subvencionable se realiza en función de la inversión elegible y la inversión de referencia. El coste subvencionable se calcula mediante la siguiente ecuación:
Método 1 (sin inversión de referencia)
Cuando los costes de la inversión en eficiencia energética (Inversión elegible) puedan identificarse en los costes totales de la inversión (Inversión total) como inversión separada, el coste subvencionable será igual a la inversión elegible:
Coste subvencionable 1 = Inversión elegible
Método 2 (con inversión de referencia)
En los casos en que no se cumpla lo establecido en el método 1, el coste subvencionable se calculará por referencia a una inversión similar que implique menor eficiencia energética. Es decir, el coste subvencionable será la Inversión neta (tal y como se define en el punto 4.4).
Coste subvencionable 2 = Inversión Neta (punto 4.4)
9. CUANTÍA DE LA AYUDA. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 8 de la Orden que establece las bases reguladoras de esta convocatoria de ayudas, la cuantía máxima de la ayuda será la menor de las tres siguientes:

9.1. El 30% de la inversión elegible definida en el punto 4.2.
9.2. El resultado de aplicar sobre el coste subvencionable (1 o 2 de acuerdo con lo definido en el punto 8), y en función de la tipología de la empresa promotora, los siguientes porcentajes:
	GRAN EMPRESA
	MEDIANA EMPRESA
	PEQUEÑA EMPRESA

	35%
	45%
	55%


9.3. El importe total autorizado para esta convocatoria:3.000.000€.
No serán objeto de ayuda aquellas actuaciones consideradas no viables económicamente, entendiendo a estos efectos como “no viable” aquella actuación cuyo periodo de recuperación simple de la inversión definido en el apartado 4.6, supere la vida útil física de la instalación ejecutada.
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